



Выпуск № 3 (20), 26 марта 2008 г.  
**NORDАЗИЯ**  
бизнес-группа

Ежемесячное информационное издание бизнес-группы «NORDАЗИЯ»



## ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

### 2 Мьянма.

Международный  
бизнес-проект



### 5 Деловой визит в

Латинскую Америку



### 6 Выполняем

обязательства



### 7 В поддержку

сырьевых отраслей



### 8 Юридический форум

Сибири



### 9 Военкомат «с иголочки»



### 11 Команды шутят

## ЗОЛОТЫЕ НАШИ СОТРУДНИКИ

5 марта в ресторане «Империал» прошел корпоративный праздник «Золотые наши сотрудники». В уютном и нарядном зале недавно открывшегося ресторана собрались представители всех компаний бизнес-группы «NORDАЗИЯ».

В программе было две части: официальная, подведение итогов 2007 года, и неформальная - ставший уже традиционным КВН «Остапиада», где команды соревновались в ос-

трумии и веселых экспромтах. На вечере было сказано об основных достижениях и новых задачах бизнес-группы. Члены Совета директоров, гости из мэрии, Новосибирского областного и городского советов депутатов вручили Почетные грамоты лучшим сотрудникам. Замечательно

выступали детские коллективы, с которыми бизнес-группу связывают давние отношения, наша поддержка помогает юным дарованиям раз-

виваться и выступать на престижных музыкальных конкурсах.

А потом все присутствующие получили колосальное удовольствие от КВН. Команды шутили, пели, танцевали, творили у всех на глазах; зрители смеялись от души и активно поддерживали своих коллег.

Фотографии и продолжение рассказа о вечере «Золотые наши сотрудники» вы найдете на стр. 3, 4, 6, 7, 9, 10, 11

## МЬЯНМА



### МЕЖДУНАРОДНЫЙ БИЗНЕС-ПРОЕКТ

В минувшем месяце по приглашению посла Мьянмы в РФ и правительства этой страны делегация бизнес-группы «NORDАЗИЯ» посетила г. Янгон. Подробностями переговоров с нами поделился член Совета директоров **АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ ПЕТРОВ**.

- В деловую часть визита входили встречи с министром по инвестициям господином Манг Манг Тейном и министром по отелям Сой Нангом. С российской стороны, помимо нас, в переговорах участвовали посол РФ в Мьянме Михаил Мгеладзе, президент Российского общества дружбы и сотрудничества с Мьянмой Анатолий Буличников и российский бизнесмен Павел Кривошеев, первым из россиян начавший вести частный бизнес в этой стране.

Министр Сой Нанг по поручению правительства предложил нашей бизнес-группе для застройки участок в 4 га в деловой части Янгона. Участок удачно расположен недалеко от набережной, в окружении посольств нескольких стран и госучреждений. Понятно, что местные власти хотят быстро застроить такую перспективную площадку. Приветствуя приход российского бизнеса в страну, они готовы дать нашему проекту «зеленую улицу». На участке предполагается построить гостиницу междуна-

родного класса, деловой центр и жилищный комплекс. Предложенный нами проект со стилобатом, соединяющим несколько многоэтажных зданий, был ими одобрен, он потребует незначительных изменений под местные условия.

В итоге состоявшихся переговоров был подписан Протокол о намерениях, где стороны подтвердили покупку участка и решение о строительстве российского делового центра в Янгоне бизнес-группой «NORDАЗИЯ». Это второе соглашение правительства Мьянмы с частными российскими компаниями, поэтому к нему привлечено столь пристальное внимание и политических, и деловых кругов обеих стран.



Важной частью проекта является также организация финансирования. Мы планируем привлечь под данный девелоперский проект синдицированный кредит российских и зарубежных банков порядка 150 млн долларов. Для нашей бизнес-группы это будет первый серьезный опыт ведения бизнеса за пределами страны. Вся работа вокруг строительства делового центра будет вестись при непосредственном участии компании ЗАО СССР, а дальше мы будем выстраивать и другие бизнес-процессы, с последующим расширением наших услуг и вводом других компаний бизнес-группы.

### КУЛЬТУРНЫЙ ОБМЕН

Помимо развития экономических проектов, наши страны большое значение уделяют расширению российско-мьянманских культурных связей.

Мьянма, безусловно, очень интересная для путешественников страна с самобытной культурой. В рамках визита мы познакомились с некоторыми историческими достопримечательностями. Посетили храм Шведагон, самый большой в Азии буддийский храм из чистого золота. В городе построены международный аэропорт, новое здание парламента, на 2010 год назначены первые парламентские выборы. Страна готовится к выходу на международные рынки и рассматривает Россию как важнейшего стратегического партнера.

В Москве открылся Фонд обмена культурными ценностями, где представлены и экспонаты из Мьянмы. В планах обмен фотографиями, проведение Дней российской культуры в Мьянме и Дней мьянманской культуры в Москве и со временем в Новосибирске.

Очень приятно было слышать от наших партнеров идею о создании побратимских связей между Новосибирском и Янгоном, и мы обязательно передадим мэру Новосибирска Владимиру Городецкому это предложение.



## «ТЕЛЕФАНУ» - 10 ЛЕТ!



31 марта исполняется 10 лет ЗАО «ТЕЛЕФАН», компания, которая помогает нам работать и общаться, обеспечивая надежный выход в интернет и стабильную работу коммуникаций. Накануне этой даты АЛЕКСАНДР МАТВЕЕВИЧ ГРОМОВ, директор компании, рассказал о прошлом и будущем фирмы, о ее достижениях:

- Наша компания создавалась в первую очередь для обслуживания потребностей Новосибирского Муниципального банка и его партнеров по доступу в интернет, предоставлению

каналов связи, осуществлению связи между предприятиями группы, отделениями банка, между банком и банкоматами. Эту задачу, мы, на мой взгляд, успешно выполняем. Уже 10 лет мы обеспечиваем надежную беспроводную связь нашим партнерам - в этом я вижу наше основное достижение.

Кроме того, наша компания не стоит на месте: мы осваиваем новые технологии, регулярно обновляем оборудование, улучшаем наше программное обеспечение, помогаем муниципальному банку осуществлять новые услуги, связанные с использованием телекоммуникаций, например, поддерживаем современные системы перевода денег по интернету.

Выполнять наши задачи нам помогают два магистральных провай-

дера, отношения с которыми существуют долгие годы: это Ростелеком и ЗапСибТрансТелеком.

И, конечно, мы бы ничего не добились без наших сотрудников. Все они высококомпетентные специалисты, которые знают и любят свое дело и работают с нами не один год. Отдельно же хочется отметить двух человек, которые являются сотрудниками ЗАО «Телефан» дольше всех - Игоря Игоревича Симонова и Александра Сергеевича Такмакова.

Всех сотрудников нашей компании я хочу поздравить с юбилеем ЗАО «Телефан» и пожелать с оптимизмом смотреть в будущее и достигать больших успехов в работе, которые позволят нашей фирме жить и развиваться дальше.

## ПОЙТЕ ВМЕСТЕ С НАМИ!

На прошедшем корпоративном вечере «Золотые наши сотрудники» перед гостями выступили несколько детских коллективов: солировали Павел Квашнин и Олег Шерин, подняла настроение присутствующим студия Светланы Ранды. С этими молодыми талантами бизнес-группу связывают прочные партнерские отношения. Благодаря нашей спонсорской помощи они смогли выступить и прославить наш город на международных творческих конкурсах.

**О дальнейших планах рассказывает Светлана Ранда, руководитель студии.**

- Светлана, какая музыка входит в ваш репертуар?

- Мы исполняем авторские композиции. Наш репертуар - это наша гордость, наше лицо, то, что отличает нас от других детских коллективов. Все наши песни индивидуальны: стихи пишут сами дети, а музыку пишу я. Поэтому все наши песни очень искренние и при этом современные: ребятам нравятся современные ритмы, они не хотят исполнять совсем детские композиции, им хочется почувствовать себя настоящими взрослыми «звездами». Тексты же пишут сами ребята - о том, что их волнует, что им нравится. Так рождаются песни о дружбе, семье, о городе и природе, о Родине. Песни получаются разноплановыми, потому что дети в нашей студии самого разного возраста, как самые маленькие, так и уже взрослые, и сферы интересов у них, конечно, разные. Тем самым мы осуществляем наш проект по созданию нового детского репертуара «Пойте вместе с нами»: мы хотим, чтобы наши песни стали досто-

янием всех детей, чтобы они помогли им стать счастливыми и развили в них творческое начало.

- Каковы творческие планы вашего коллектива?

- Конечно, нам хочется развиваться. Сейчас студия работает на базе гимназии №11 Октябрьского района. А мне бы хотелось дать возможность приобщиться к музыке ребятам всего города, поэтому я планирую создать городской независимый детский вокальный центр. Кроме того, эти юные певцы и певицы все время участвуют в различных конкурсах, где часто становятся лауреатами. Вот и сейчас мы планируем поехать в Москву на международный конкурс «Зажги свою звезду» - это один из самых престижных фестивалей, на который мы поедем уже второй раз.

Отдельно хочется сказать спасибо бизнес-группе «NORDАЗИЯ», которая и помогает нам выезжать на различные конкурсы и вокальные состязания. Например, в прошлом году при поддержке бизнес-группы мы посетили фестиваль «Открытая Европа», где стали лауреатами третьей премии. Кроме того, «NORDАЗИЯ» помогла нам выпустить два диска, лицензионных, записанных на профессиональной студии: «Чудесный лес» и «Россия - это я и ты». Эти диски мы подарили школам города, музыкальным и общеобразовательным, поэтому бизнес-группе благодарны не только мы, но и все, получившие наши записи. Мне очень приятно, что я вижу эту заботу и внимание к подрастающему поколению с вашей стороны и надеюсь на более тесное сотрудничество в будущем.

## СНЕЖНЫЙ ГОРОД НОВОСИБИРСК

Зима - это не только холода и короткие дни, это еще и удивительно красивое время года, когда наш город становится похож на сказочное царство. Доказательство этого - на прекрасных фотографиях, которые представили воспитанники детских домов и ребята из малообеспеченных и опекунских семей на фотоконкурс «Снежный город Новосибирск», проходивший в рамках проекта «Мир через объектив». Организатором этого традиционного конкурса выступил Благотворительный Фонд Памяти имени Володи Женова.

Три месяца ребятаглядывались в лики города и лица горожан, искали красивые кадры, которые передавали бы их ощущения от этой зимы. 11 марта в галерее «Старый город» состоялось награждение победителей. Первое место занял Женя Гаврищев, второе разделили Гриша Николаев и Карина Кокорина. Третье место также досталось двоим - Васе Филимонову

и Августе Клименко. Поощрительные призы получили Денис Двадненко, Настя Фомина, Сережа Акман, Таня Ластушкина. Призы зрительских симпатий вручили Жене Гаврищеву и Насте Фоминой, что послужило доказательством объективности и справедливости решения жюри.

Глядя на счастливых ребят, Татьяна Ивановна Женова, директор Фонда Памяти Володи Женова, поблагодарила их за участие в конкурсе и сказала замечательные слова: «Фотография - это средство выражения себя, своего внутреннего «Я». Плохой человек не снимет хорошую фотографию».

Будем надеяться, что из этих ребят получатся хорошие взрослые люди, а пока они продолжат фотографировать, ведь уже выбрана тема следующего фотоконкурса, насколько сложная, настолько и интересная: «Взрослые как дети. Дети как взрослые».





## «ЗОЛОТЫХ СОТРУДНИКОВ» ПОЗДРАВИЛИ

В прошлом номере были опубликованы списки самых лучших сотрудников бизнес-группы «NODRAZIA», и 5 марта все они собрались в ресторане «Империал» на торжественное вручение Почетных грамот и подарков.

Войдя в зал, гости сразу окунулись в приятную атмосферу: играла живая музыка, официанты раздавали шампанское.

Открыли вечер члены Совета директоров бизнес-группы Д.В. Андреев и А.В. Петров. Они поблагодарили всех присутствующих за отличную работу и пообещали и в дальнейшем

поощрять лучших сотрудников. После началось самое приятное: собственно церемония награждения. Почетные грамоты вручили гости праздника Е.Н.Покровский, заместитель председателя Областного совета депутатов; В.А.Федоров, вице-мэр; А.В.Тарков, помощник председателя Совета депутатов г.Новосибирска. Грамоты бизнес-группы вручали также Д.В.Андреев и А.В.Петров.

Весь вечер в зале царила радостная атмосфера, которая сохранилась у присутствующих и после ухода и наполнила собой еще несколько следующих дней.

## КАК ВЫ ПРОВЕЛИ 8 МАРТА?

Скоро подойдет к концу первый весенний месяц март. У всех с этим месяцем свои ассоциации: у кого-то - первое тепло робкого весеннего солнца, у кого-то - лужи и брызги грязи с дороги, но для всех март - это месяц Женского праздника. С детского сада мы все помним о том, что 8 марта - «День весенний, день мимозовый, это мамин день». В этот праздник мужчины стараются окружить женщин большей заботой, чем обычно, порадовать их, сделать так, чтобы этот день запомнился надолго.

Мы решили узнать, запомнился ли этот Женский день сотрудникам нашей бизнес-группы, и спросили, как они провели его.

**Инна Соломонова, главный бухгалтер ЗАО «Телефон»:**

- Я не считаю 8 марта большим праздником, обычно мы празднуем его достаточно традиционно: собираемся всей семьей за столом, женщины получают цветы... У меня не остается от этого дня каких-то экстремальных впечатлений, но зато остается ощущение тепла семейного очага и приятно проведенного дня.

**Юлия Магизова, главный бухгалтер ЗАО «Нордазия»:**

- Я недавно начала осваивать сноуборд и иногда выезжаю в горы, а в этом году друзья предложили поехать в Горную Шорию как раз на 8 марта. Разумеется, 8 марта в горах я до этого никогда не праздновала, так что идея показалась мне увлекательной и заманчивой, и я, не долго думая, согласилась. Погода преподнесла нам лучший подарок: шел снег, температура была около нуля - идеально для сноуборда! У всех было отличное настроение, все поздравляли друг друга, пили глинтвейн, жарили шашлыки и даже лепили символическую виновницу торжества - восемимартовскую снежную бабу! Это был самый интересный и необычный Женский день в моей жизни!

**Евгения Гуш, ведущий эконо-**

мист Отдела контроля банковских технологий Службы внутреннего контроля Муниципального банка:

- На свете много замечательных праздников, но 8 марта - особенный. Потому что в этот день особенно приятно получить в подарок тюльпаны утром и розы вечером, попробовать еще один вкусный коктейль в романтической обстановке и прогуляться с любимым человеком по набережной. Если вы спросите меня, как я провела 8 марта и что в этот день делала, отвечу просто: я была счастлива чуть больше, чем обычно!

**Марина Ревякина, начальник юридического отдела ЗАО «СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ»:**

- 8 Марта у меня всегда праздничное настроение. Ведь главное - самой уметь настроиться на весеннюю волну и организовать праздник вокруг себя. Я сама оптимист и легко могу передать свой оптимизм окружающим и родным.

Прямо с утра в этот день меня начали поздравлять мужчины нашей семьи. Первый, конечно, муж. А зять - в первый раз! Это не потому, что раньше он забывал меня поздравить. Просто моя дочь недавно вышла замуж.

Праздник мы отмечали по-домашнему, в семейном кругу. Праздничный обед за круглым столом и поздравления любимых мужчин подарили всем счастье.

**Продолжением праздничной женской темы в этом номере стали рассказы о необычных хобби, которые есть у женщин-сотрудниц нашей бизнес-группы: они выращивают кошек, танцуют, изучают иностранные языки, готовят, занимаются спортом, болеют за любимых спортсменов, декорируют различные вещи... Ведь наши дамы не только хорошие работники и «золотые сотрудники», но и яркие индивидуальности с оригинальными увлечениями!.. Читайте о них на стр. 5, 7, 8, 9, 10**

## ВЕСТИ ИЗ БАНКА

### БЛАГОДАРНОСТЬ ОТ ЕПАРХИИ ЗА ДОБРЫЕ ДЕЛА

В адрес Генерального директора Муниципального Банка Владимира Женова поступило Благодарственное письмо от Управляющего Новосибирской епархией Русской православной Церкви архиепископа Ново-сибирского и Бердского Тихона. В письме Владыка выразил свою признательность за поддержку в организации традиционного областного епархиального Рождественского праздника.

Руководство Банка на протяжении нескольких лет участвует в проектах и делах Новосибирской епархии и разделяет глубокую идею социальной ответственности перед обществом и взгляды представителей духовенства на благотворительность.

### ДЕЛОВОЙ ВИЗИТ В ЛАТИНСКУЮ АМЕРИКУ

Генеральный директор Муниципального Банка Владимир Женов в составе делегации Ассоциации региональных банков России принял участие в деловом визите в Бразилию и Аргентину.

Целью деловой поездки стало знакомство с банковской системой стран Латинской Америки.

Для российских бизнесменов были проведены семинары, посвященные оценке состояния и перспектив развития банковского сектора экономики Бразилии, проблемам банковского законодательства и надзора в этой стране, вопросам международного сотрудничества России и Бразилии и др.

В рамках делового визита гости посетили посольство России в Аргентине и Генеральное консульство России в Бразилии.

В ходе встреч представители трех

стран продемонстрировали оптимистичный настрой относительно взаимовыгодного международного партнерства и готовность к выходу на новые финансовые рынки. Участники поездки смогли установить новые деловые контакты и получили представление о возможности решения ряда вопросов относительно развития бизнеса своих компаний.

### ПОВЫШЕНЫ СТАВКИ ПО ВКЛАДАМ

С 18 февраля 2008 года Новосибирский Муниципальный банк повысил ставки по вкладам в рублях для клиентов - физических лиц. Теперь максимальная годовая ставка по рублевым вкладам составляет 13%.

В среднем ставки поднялись на 0,2%-1%. По таким вкладам, как «Стабильный-Муниципальный», «Доходный-Муниципальный», «Популярный выходного дня», «Универсальный», «Комфорт», «Пенсионный-Муниципальный» произошел рост ставок также на дополнительные взносы и ставок при расторжении договора.

### ИДЕМ В КИНО!

С 3 марта по 12 апреля 2008 года Банк проводит среди своих клиентов акцию «Идем в кино!». Принять в ней участие могут все физические лица, заключившие договор банковского вклада «Универсальный», «Стабильный-Муниципальный», «Пенсионный-Муниципальный» на срок от 540 дней на сумму не менее 30 000 рублей. Все участники акции получат отличный подарок - пригласительный билет на две персоны в кинозал «Прогресс Киномир».

Вкладчики - участники акции, открывшие вклады на максимальную сумму, получат 17 апреля 2008 года набор из десяти дисконтных карт от ведущих компаний города.

### ИРЛАНДИЯ В ТАНЦАХ

**Рассказывает Ирина Корниенко, ведущий специалист Отдела налоговой отчетности и налогового планирования Службы Главного бухгалтера:**

- Уже почти два года я занимаюсь ирландскими танцами. Все началось с того, что лет десять назад я случайно скачала в Интернете ирландскую и шотландскую музыку. Эти мелодии нравятся не всем, но мне они запали в душу. С этого дня я начала интересоваться не только музыкой, но и культурой Ирландии, традициями, обычаями, а особенно национальными танцами.

В Новосибирске, казалось, моих единомышленников нет. По счастливой случайности, два года назад в баре «Old Irish» я познакомилась с новосибирскими представителями

шотландского клана «Balmor», в числе которых оказалась преподаватель ирландских танцев...

Ирландские танцы не для всех. Национальные ирландские мотивы нужно чувствовать. Музыка звучит внутри меня, и уже невозможно усидеть на месте. Особенность танцев состоит в том, что основная нагрузка на ноги, колени, стопы. Конечно, нужна первоначальная хореографическая подготовка. Но если есть сильное желание, стремление и упорство, то мастерство можно приобрести. Сейчас я сама раз в неделю преподаю новичкам основы танцевального искусства в нашей школе «Eirinn», самостоятельно изготавливаю национальные костюмы для наших выступлений. Но главное - танцуя я для души, для себя!





## ВЫПОЛНЯЕМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Работа страховой фирмы оценивается клиентами в основном по двум параметрам: быстро ли сотрудники пришли на помощь и в полной ли мере помогли восстановить убыток после наступления страхового случая.

С точки зрения страховой фирмы «СТИФ», выполнение обязательств является важнейшим показателем качества ее работы. Даже если обстоятельства являются чрезвычайными, сотрудники максимально эффективно помогут каждому клиенту.

Февраль в этом году выдался невезучий: он стал лидером за несколько лет по угонам машин. Плохо тем, кто не застраховал риск угона! А клиенты «СТИФ» оперативно получили страховое возмещение в 840 тысяч рублей за угнанные автомобили «Хонда Фит» и «Хонда Интегра». Иномарку «Хонда Интегра» угнали в феврале от кафе «Рок-Сити» на Красном проспекте в то время, как хозяин автомобиля обедал неподалеку, а «Хонду Фит» угнали от дома по адресу Романова, 25. По версии следствия, машины похищены угонщиками-профессионалами; местонахождение данных автомобилей установить не удалось. После проведения необходимой процедуры проверки, сотрудники холдинга «СТИФ» оформили клиентам страховые выплаты. Еще по двум заявлениям об угоне выплаты будут произведены в ближайшее время.

А еще февраль отличился невиданным гололедом. Погода играет с нами в «кошки-мышки»: оттепель, снова холод, а в итоге все улицы покрыты скользкой наледью. И если машину «понесло», то могут пострадать и совсем случайные автомобили.

Утром 13 февраля у проходной завода им. Чкалова водитель автомобиля ВАЗ-21093, поворачивая на парковку, столкнулся с автомобилем Nissan-Цефиро, который проезжал мимо. От удара автомобиль Nissan-Цефиро сместился вправо и совершил наезд на шесть автомобилей, стоявших на парковке. Приехавшие на место происшествия сотрудники ГИБДД и аварийные комиссары страхового холдинга «СТИФ» обнаружили значительные повреждения задетых автомобилей, что говорит о возможном превышении скорости водителя «Нисана». Определить виновного сложно, в настоящее время ведется работа по дознаванию и анализу ДТП. После восстановления полной картины ДТП выплаты будут произведены в ближайшие сроки и в полном объеме.

Страховой холдинг «СТИФ» является одним из лидеров на Новосибирском рынке добровольного автострахования (КАСКО). В прошлом году компания выплатила своим клиентам более 17 миллионов рублей по этому виду страхования, что стало лучшей рекламой для новых клиентов.

## ТОЛЬКО ФАКТЫ

- В феврале 2008 года подведены итоги тендера по ОСАГО ООО «Медтранс». Победителем признан страховой холдинг «СТИФ». Договор заключен на сумму 2 496 248,44 руб.

- Также в феврале «СТИФ» застраховал импортную скорую помощь с уникальным оборудованием Новосибирской областной больницы по КАСКО на сумму 254 242 руб.

- Конкурс, объявленный СГУПС

(НИИЖТ) в феврале 2008 г. по Добровольному Медицинскому Страхованию сотрудников института выиграл также холдинг «СТИФ», и теперь сотрудники института застрахованы на общую сумму 1 200 000 р.

- Подписаны соглашения по Добровольному медицинскому страхованию с Новосибирским МУП «Горводоканал», Новосибирским метрополитеном и несколькими менее известными фирмами.

## НАШ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

В компании «СТИФ» мужчины создали праздничное настроение своим прекрасным коллегам уже 7 марта: встретили их с утра в холле с цветами, генеральный директор А.В.Петров лично подарил поцелуй каждой даме, что дало этому дню романтическое название «День 100 поцелуев». Но основные поздравления, конечно, сотрудницы компании получили уже 8 марта от родных и близких, для некоторых этот день даже стал днем исполнения желаний.

Рассказывает Юлия Ваккер, специалист отдела транспортного страхования СФ СТИФ:

«8 марта в нашей семье двойной праздник: в этот день родилась моя мама. Однако в этом году настроение

у нас было не праздничное: мама не очень хотела отмечать свой день рождения, я накануне поссорилась с молодым человеком, цветов ждать не от кого... Но мы собрались с духом и отправились в кафе, тем более что столик там был уже заказан. Собрались нас только трое: я, мама, и ее подруга. Я подарила маме серьги, о которых она давно мечтала, подняла ей настроение, мы заказали себе ужин из разных деликатесов, расслабились, и вдруг мама, глядя куда-то за мою спину, говорит: «Ваня пришел!». Я оборачиваюсь и вижу своего молодого человека с тремя букетами тюльпанов! Так в этот вечер подарком и мне, и маме стало исполнение наших желаний.



## В ПОДДЕРЖКУ СЫРЬЕВЫХ ОТРАСЛЕЙ

ЗАО «Первая лизинговая компания» приступила к осуществлению очередного проекта совместно с ООО «Формула 5-20» - «Производство щебня фракции 5-20 мм, мытого крупного и мелкого песка».

Представители бизнеса увидели очень перспективную нишу по созданию рентабельного производства - линии по извлечению товарного щебня и песка из отходов производства в объеме 270 000 тонн в год. В Новосибирской области, по данным комиссии промышленной политики НСО, нигде не производится мытый щебень фракции 5-20 мм и мытый песок фракции 3-0,16 мм. Соответственно, при дефиците производимой продукции (щебня из твердых горных пород, соответствующих СанПиН) на рынке, можно предложить товар с низкими издержками производства и, соответственно, приемлемой ценой.

Щебень, производимый предприятиями Новосибирской области, в основном уходит на покрытие технологических потребностей РЖД и в частности Зап-Сиб ж.д. Строительные и дорожные предприятия испытывают дефицит в данном материале. При осуществлении национальных проектов «Доступное жилье» и «Дороги», при отсутствии строительства новых

предприятий по производству щебня, его дефицит еще больше возрастет. Сейчас, еще в период создания предприятия, заявки на поставку щебня фракции 5-20 мм, суммарно уже составляют 120 тыс. кубометров. Именно поэтому ООО «Формула 5-20» временно прекратила рекламную кампанию - столь велик круг уже существующих заказчиков.

В рамках этого проекта через лизинговые схемы, предложенные ЗАО «Первая лизинговая компания», приобретено оборудование по производству тротуарной плитки, по производству стеновых блоков и дробильный передвижной комплекс. Основным ресурсом являются отходы производства щебня. Количество отходов, в которых находится товарная продукция, а именно 20-30% щебня фракции 5-20 мм, 30% крупного песка фракции 5-3 мм и мелкого песка фракции 3-0,16 мм насчитывает 400 тыс. кубометров в год. Кроме того, накоплено сотни тысяч тонн за прошедшие годы.

Бизнес-план предусматривает возможность при необходимости вдвое увеличить выпуск готовой продукции, а наше сотрудничество обещает быть перспективным и в дальнейшем.

## ЖЕНЩИНА - ВСЕГДА ЗАГАДКА!

Женская половина коллектива ЗАО «Первая лизинговая компания» может похвастаться разнообразием своих интересов.

Вот, например, **Куклина Анна** (заместитель главного бухгалтера) и **Лепихова Наталья** (секретарь) страшно увлечены кошками.

У Анны живет кошка очень редкой породы - Курильский бобтейл. Название породе дала особая форма хвоста. Кошки этой породы отличаются коротким, куцым хвостом в форме помпона, причем форма хвоста у каждой кошки индивидуальна, как отпечатки пальцев у человека. Разнообразие хвостиков придает особый шарм курилам. «Самое главное, что покорило меня в этой породе кошек», - комментирует Анна, - «так это «собачья» преданность курила. Кошка никогда не будет мстить за то, что ее наказали, а будет терпеливо ждать, когда ее простят». Эта порода до сих пор плохо изучена. Анна с огромным удовольствием занимается разведением и изучением данной породы.

А **Ольга Александровна Ищенко** (начальник отдела развития) - мастер спорта по фигурному катанию! Закончив карьеру профессионала в спорте, она перешла в разряд любителя и каждую зиму приятно проводит время на катке.

**Андреева Анастасия** (специа-

лист отдела экспертиз) - любительница экстремальных видов спорта. Вот уже несколько сезонов занимается сноубордом.

**Христолюбова Анна** (специалист по рекламным проектам) - давно занимается изучением иностранных языков. Закончив Томский государственный университет по специальности «международные отношения», она продолжила изучение английского и японского языков. Японский Анна выбрала не случайно, это один из самых сложных языков в мире. В японском языке 2 алфавита и более 15000 иероглифов. Средний специалист-переводчик знает не более 1500 иероглифов. А также в японском языке есть специальный язык - кэй-го - язык вежливости. Его знают далеко не все японцы, но он обязателен при приеме на работу. Среднестатистический японец изучает его 1 год. Анна считает: «Японский язык очень сильно развивает фотографическую память и абстрактное мышление. Запомнить огромное количество иероглифов достаточно сложно, но безумно интересно. В японском языке, можно сказать, скрыта вся история языков».

Вот такой у «Первой лизинговой компании» необычный коллектив, но и это еще далеко не полный список необычных хобби ее прекрасных сотрудниц!



## ОТВЕТИМ НА ВСЕ ВОПРОСЫ

Аудиторская компания «АРКО-аудит» оказывает услугу консультирования по вопросам бухгалтерского, налогового учета и юридическим вопросам, которая помогает предприятиям оперативно решать самые сложные вопросы в текущей деятельности.

В зависимости от потребностей, клиент может выбрать один из двух существующих вариантов сотрудничества: абонентское обслуживание с фиксированной платой в месяц или договор на консультационное обслуживание, в случае которого каждая консультация или спецзадание рассчитываются и оплачиваются индивидуально, по мере возникновения потребности. Кроме того, «АРКО-аудит» дает компаниям возможность включить объем консультирования в договор на аудиторские услуги.

Для представления запроса и

получения ответа нужно обратиться в коммерческую службу «АРКО-аудит», специалисты которой также помогут выбрать оптимальный вариант сотрудничества. К каждому вопросу осуществляется индивидуальный подход: руководитель департамента рассматривает запрос и определяет конкретного специалиста, ответственного за данную сферу.

Консультант по правовым вопросам «АРКО-аудит» Аркадий Салапанов рассказывает, что данная услуга стабильно пользуется спросом. В день консультантам задают 10-15 вопросов, как достаточно легких, на которые можно ответить в течение часа, так и сложных, поиски ответа на которые занимают несколько дней и требуют детального изучения законодательных актов, судебных precedентов, рассмотрения различных точек зрения. Больше всего вопросов



задают о налогообложении при продаже имущества, распределении долей, плюсах и минусах того или иного способа налогообложения.

Основная масса вопросов специалистам «АРКО-аудит» поступает от компаний, находящихся на абонентском обслуживании. В настоящее время таким способом АРКО-аудит консультирует порядка 15-ти компаний ежемесячно. Минимальная стоимость абонемента 10 000 рублей.

## ЮРИДИЧЕСКИЙ ФОРУМ СИБИРИ



8 - 9 февраля 2008 года в Новосибирске состоялся первый форум «Юридический бизнес в Сибири». Форум был разделен на четыре тематические сессии, во время которых обсуждались проблемы развития рынка юридических услуг, в том числе ситуация с региональным рынком и перспективы его развития, проблемы маркетинга и управления. Обсуждалась также необходимость создания саморегулируемой профес-

сиональной организации юристов в г.Новосибирске для внедрения определенных стандартов оказания такого рода услуг и контроля за их соблюдением.

«На форуме было много полезной информации. Интересно было обменяться опытом с другими юридическими компаниями, том числе и в плане общения с клиентами, организации оказания услуг. Были и практические рекомендации, например, в области рекламы и продвижения юридических услуг», - говорит Кристина Уколова, коммерческий директор «АРКО-аудит», - «но самым интересным для нас оказалось выступление генерального директора компании Холидей Классик, который, как клиент, пользуясь услугами юристов, рассказал слушателям, что важно для него при выборе юриди-

ческой компании, во время работы со специалистами, какие требования компания предъявляет к результатам работы юристов».

По итогам мероприятия в журнале «Деловой квартал» (№60 от 3 марта 2008г.) была опубликована статья, представляющая мнения экспертов о рынке юридических услуг Новосибирска и обзор юридических компаний города. В рейтинге компаний по обороту юридических услуг за 2007 год первое место занимает аудиторская компания «АРКО-аудит», увеличившая свои обороты более чем в 2,5 раза по сравнению с 2006 годом. «АРКО-аудит» представляет юридические услуги по представительству в судах и органах государственной власти, полное правовое сопровождение предпринимательской деятельности.

## САМЫЙ ЗАХВАТЫВАЮЩИЙ СПОРТ

У всех людей есть какое-то увлечение, дающее возможность расслабиться, отдохнуть от напряженных трудовых будней. У некоторых таких увлечений не одно, а два и больше. Сотрудники компании «АРКО-аудит» единогласно решили, что в их компании человеком, обладающим самым большим количеством разносторонних увлечений, является экономист-аналитик Елена Анатольевна Матвеева.

Елена Анатольевна любит и активный, и пассивный отдых: она удовольствием читает, регулярно занимается плаванием в бассейне, который компания «АРКО-аудит» откупает для своих сотрудников, и периодически занимается вязанием в качестве успокаивающего средства. Но са-

мое большое ее увлечение - биатлон.

- К просмотрю соревнований по биатлону меня пристрастил муж лет пять назад, - рассказывает Елена Анатольевна, - сначала я не думала, что это может быть интересно. Но постепенно биатлон захватил меня, я поняла, насколько это уникальный спорт: человек бежит с огромной скоростью с четырехкилограммовой винтовкой за плечами, а потом он должен резко остановиться, максимально собраться, задержать дыхание и выстрелить. Не каждому спортсмену такое под силу!

Теперь я слежу за чемпионатами вместе с мужем, мы не пропускаем ни одной гонки, даже повесили на стене расписание соревнований по биатлону. Конечно, мне, как женщине,

интереснее смотреть на мужские состязания. Самые сильные биатлонисты, на мой взгляд, русский Дмитрий Ярошевский, немец Михаэль Грайс и мой любимый спортсмен, самый титулованный биатлонист современности, норвежец Оле Бьорндален.

На фото: Е. А. Матвеева и Оле Эйнар Бьорндален



**ВОЕНКОМАТ «С ИГОЛОЧКИ»**

Среди проблем, которые приходится решать строителям, присутствует большое количество нестандартных, отмечает Дмитрий Леонидович Галитаров, генеральный директор строительной компании СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ.

Такую задачу пришлось решить на Тихвинском, чтобы обеспечить плановый снос бараков.

В одном из бараков был расположен военкомат Ленинского района, такой же ветхий, как все вокруг. Администрация Ленинского района подбрала для него новое помещение на первом этаже дома по ул. Костычева, где раньше находилось ателье. Но и это здание требовало существенного ремонта.

Местные власти искали возможность отремонтировать первый этаж здания для вселения военкомата.

В переговорах участвовали власти - и районная, и городская, - акционеры нашей бизнес-группы, строители.

«В очередной раз мы убедились, что, если стороны стремятся решить проблему, то всегда можно найти оптимальное решение, - говорит Дмитрий Леонидович. - Мы нашли строительства.

точку взаимодействия между властью и бизнесом, договорились, что строители отремонтируют предоставленное к переезду здание военкомата».

Отремонтировать пришлось немногим ни мало 700 квадратных метров. Предстояло провести техническое обследование состояния первого этажа здания. По полученному заключению спланировали большой объем работ, с усиливанием перекрытий, заменой полов, сносом части перегородок и т.д. Ремонт, по общей оценке, немного не дотягивает до капитального, но сделан основательно, на многие годы.

С января к отделочным работам в новом военкомате приступил наш подрядчик ООО «Отделочник». Это предприятие отделяет квартиры Тихвинского квартала, и отделка получила высокую оценку новоселов.

Сегодня ремонт в разгаре, а в апреле состоится новоселье военкомата Ленинского района.

Хорошо и строителям - еще один старый дом на строительной площадке будет демонтирован и освободит территорию для дальнейшего строительства.

**ПРОСТО Я РАБОТАЮ ВОЛШЕБНИКОМ**

Очень необычное хобби у дизайнера ЗАО СССР Ирины Александровны Колчевой: она создает своими руками чудесные вещи.

**Рассказывает Ирина Колчева:**

- Сейчас я не только работаю, но и учусь - заканчиваю Архитектурно-художественный факультет НГАХА. А мое хобби - декорирование и живопись. Я рисую картины маслом, предпочитаю рисовать пейзажи, но иногда рисую и портреты; декорирую предметы интерьера. Этот процесс помогает мне расслабиться, воплотить в реальность очередную свою фантазию.

Вообще декорирование - это часть моей профессии, ведь цельный интерьер не возможен без деталей. А еще для меня декор - это выражение индивидуальности, моего внутреннего мира. Когда ты работаешь над какой-то, казалось бы, никому не нужной некрасивой вещью, и постепенно превращаешь ее в произведение искусства, испытываешь удивительные эмоции: чувствуешь себя магом, чародеем, дающим вещи новую яркую жизнь. Поэтому, например, декорируя «бабушкин» стул, ты не просто фантазируешь, представляя, что можно сделать из него интересного, но и

получаешь положительные эмоции от процесса и главное, от результата! Мне кажется, что именно из таких «волшебных» предметов и создается ощущение гармонии и уюта в доме, ты отдаешь вещи свое тепло, созидающую энергию, а она потом годами возвращает это тебе и твоему жилищу.

Кроме того, вещи, которые ты сделал своими руками, являются лучшими подарками: они неповторимы и несут в себе хорошее отношение автора к одариваемому человеку.

Я бы посоветовала каждому попробовать свои силы в создании авторских вещей, это не так сложно, как кажется, и даже если с первого раза не получится шедевр, все равно для вас и ваших близких это будет самая любимая вещь. А чтобы натолкнуть кого-нибудь на идею, расскажу, как сама недавно сделала очень красивую лампу, которая может стать и замечательным подарком, и просто украшением дома. Я взяла простую бутылку из-под вина, обклеила ее шпагатом, в некоторых местах наклеила кусочки кожи. Потом прошлась сверху серебряной акриловой краской, сделала отверстие для провода, поставила патрон с абажуром и готово!



## УСЛЫШАТЬ СЕРДЦЕ

Кабинет акушера-гинеколога в НПЦ «Новые медицинские технологии» на днях пополнился новым прибором - допплеровским детектором частоты сердечных сокращений плода. Этот прибор, использующий ультразвуковой эффект Доплера, применяется для слежения за сердечной деятельностью плода с 12 недель беременности. Кроме этого, он позволяет определить кровоток в сонных артериях, кровоток по пупоч-

ному канатику, положение плаценты. Таким образом, на консультативном приеме беременная женщина может услышать, как бьется сердце ее малыша, а у врача появляется дополнительная возможность ранней диагностики отклонений течения беременности.

Применение данной передовой технологии повышает качество медицинской помощи в Центре, оказываемой беременным женщинам.

## 1 МАРТА - ДЕНЬ ИММУНИТЕТА

У сторонников здорового образа жизни теперь стало на один праздник больше: первого марта мы отмечаем День Иммунитета. Плохая экология, стрессы, неправильное питание - все это ослабляет защитную систему организма, делает ее уязвимой. Как результат - жители больших городов чаще и дольше болеют, быстрее устают.

А для того, чтобы суметь противостоять всем этим негативным факторам жизни в больших городах, нужно иметь просто железное здоровье и **хороший иммунитет**.

Иммунная система - природное оружие человека в борьбе с болезнями. Природный баланс организма способен саморегулироваться, в большинстве случаев мы просто не замечаем тревожных сигналов организма.

Иммунитет - наш телохранитель, храбрый защитник от многих напастей и неприятностей. День и ночь он активно борется с бактериями и вирусами, выводит токсины и уничтожает чужеродные клетки. Кому-то с иммунитетом везет с детства. Но даже сильный иммунитет, бравый вояка, часто устает и теряет былую мощь.

Первые признаки снижения иммунной активности - быстрая утомляемость, хроническая усталость, сонливость или, наоборот, бессонница, головная боль, ломота в мышцах и суставах. Следующий этап - бесконечные «болячки», мимо не проходит ни одна инфекция, ни один вирус. Герпес на губах означает, что в организме есть сбой и нужно принимать срочные меры. Причем лечить нужно не только очередной насморк или

ранку на губе, а принимать целый комплекс мер. Последняя стадия - целый набор хронических болезней и осложнений.

Хотите быть здоровым - измените образ жизни. Ваш девиз - «нет» лежанию на диване, давая физические упражнения и свежий воздух! Ни в коем случае не курите. Постарайтесь высыпаться каждый день - сон в идеале должен быть крепким и довольно длительным. Стресс - главный враг иммунитета, гоните от себя подальше переживания и не нервничайте. Если нервотрепки не избежать, начните принимать успокаивающие травяные сборы. Стремайтесь получить как можно больше положительных эмоций: от общения с друзьями, хорошей комедии или книги. Но начинать укрепление иммунитета нужно, в первую очередь, с питания.

Медики рекомендуют обратить внимание на ежедневный рацион питания, его сбалансированность и насыщенность полезными веществами. В пробиотических продуктах, например, содержатся бифидобактерии и лактобациллы. Бифидобактерии борются с вредными микробами. Лактобациллы создают кислую среду, которая пагубно влияет на болезнестворные микроорганизмы. Вместе бифидобактерии и лактобациллы образуют основной защитный барьер от вредных воздействий на организм.

Итак, 1 марта - День Иммунитета. Общее состояние здоровья горожан, экологическая ситуация мегаполисов и ритм жизни - все доказывает, насколько это важный и нужный день. Будем здоровы!

## КУЛИНАРНЫЙ ТАЛАНТ

Об Эдите Михайловне Киметовой, неврологе НПЦ «Новые медицинские технологии», можно рассказывать очень много. Эффектная женщина, опытный врач, прекрасная жена, хороший друг, яркая личность, а также радушная хозяйка и отличный кулинар.

В праздники, когда в доме собираются друзья, все знают, что хозяйка обязательно чем-нибудь удивит. На нарядном столе большой выбор хо-

лодных закусок, обилие необычных салатов, деликатесов, запеченный домашний гусь или дичь, на сладкое - необычайный армянский пирог. У ее коллег есть шутка, что, когда они выйдут на пенсию, откроют ресторан, где Эдита Михайловна будет главным технологом.

И если врачи хотят кого-нибудь удивить новым вкусным блюдом, обязательно звонят ей - нестандартный и вкусный рецепт обеспечен.

## ОТ СЦЕНАРИСТОВ И РЕЖИССЕРОВ

Мы, студентки София Алексина и Анна Овчакина, обучаемся в НГТУ на 5 курсе на специальности PR. Нам посчастливилось проходить практику в бизнес-группе «NORDАЗИЯ», и важнейшим нашим заданием стало участие в организации праздника «Золотые наши сотрудники».

Анна стажировалась первой, на её плечи легла миссия написания сценария, основной частью которого был КВН «Остапиада». Трудилась Анна над ним всю практику. Сценарий в итоге получился очень даже неплохой, но всё же требовал корректировки.

Настала пора «смены дежурства», и я заняла место своей одногруппницы. Перед нами стояла задача доведения сценария, до окончательной готовности с учётом всех нюансов. Здесь и началось всё самое интересное. Сначала создание списков: гостей, приглашений, конкурсов, реквизита. В нашем кабинете проходил настоящий мозговой штурм, а нередко я сидела с ножницами в руках и вырезала различные таблички. Особенно понравилось мне выдумывать новые конкурсы и создавать реквизит для них. Здесь и начинаешь поражаться, на что способен пиарщик.

И вот последние штрихи в подготовке - завтра праздничный вечер. Перед нами горы сумок, пакетов, цветы, шарики - и все это завтра растворится в большом праздничном зале!

Вечер проходил в шикарном ресторане «Империал». Собрались все участники мероприятия; высококва-

лифицированные официанты вежливо обслуживали гостей и исполняли их пожелания. Начало было торжественным: в него вошло вручение грамот, сувениров, поздравления заслуженных лиц, а так же исполнение песен детскими коллективами. Особенно запомнился Павел Квашнин, у которого великолепный, сильный не по годам голос.

Отработав торжественную часть (мы с Аней подавали награждающим грамоты и сувениры), мы выдали реквизит командам и начали смотреть их замечательные выступления. Как интересно видеть воплощение своих идей, замыслов! Было пять команд и жюри, наделенное чувством юмора и в отличном расположении духа. Со сцены от выступающих исходили волны нереального позитива, все выступили на 100 баллов - жаль, что не было карточек с такими оценками. У команд явно немало времени и сил ушло на подготовку, многие показали свой артистизм, обаяние и креативность.

После вручения призов - вымпелов и тортов - последовала ещё одна приятная неожиданность: каждая женщина получила по чудесному тюльпанчику. Этот сюрприз наверняка закрепил отличное настроение у лиц женского пола и внес весеннюю нотку.

От себя хочется сказать, что очень приятно побывать на таком корпоративном празднике, а полученный опыт нам с Анной очень пригодится в дальнейшем.

\*\*\* София Алексина, 5 курс НГТУ

## КОМАНДЫ ШУТЯТ

### Команда СФ «СТИФ»:

Наша команда называется КРЯ: красивые ребята, ястребы! Наш девиз, который особенно нравится отделу страхования от несчастных случаев: «Красивая у Вас нога! А где вторая?..»

(подводя итог сказке «Курочка Ряба»)

Мораль этой сказки такова:

Не вечен наш мир, страховаться пора!

### Команда УК «НОРДАЗИЯ»:

(рассматривая длинный воздушный шар)

- Сибирьстройсервисщечтототамреконструкция... Дома у нас какие? Высокие! А сроки у нас какие? Подрастанутые... Концы с концами сводите? Это хорошо!

(Дед, изображая Терминатора, со словами «Мне нужна твоя одежда» снял куртку с начальника службы безопасности бизнес-группы «NORDАЗИЯ» А.И.Вашука)

Дед: - Я - Дед! Мной Вашук был раздет!

(Курочка сошла с ума и считает себя директором бизнес-группы)

Курочка: - И будет развитие пред-

приятий внутри моей группы в вертикально интегрированные холдинги по разным направлениям: производство яиц, строительство инкубаторов, страхование яиц от падения, проверка яиц, лечение яиц и их сотрудников, обеспечение связи между инкубаторами!

Но будет у меня социально ответственный бизнес: благотворительная раздача яиц - ежегодно, экскурсии в инкубаторы - ежемесячно! Приюты для кукишных яиц! Спасение яиц из магазинов! Борьба с Киндер-сюрпризами, унижающими великое имя яйца!

### Команда ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ:

(презентуя кирпичный дом)

Строитель: - Строительная компа-

ния Ниф-Ниф! Кладем на совесть!

Дед: - Кладут они на совесть! В семнадцатом году положили уже!..

(презентуя следующий дом)

Строитель: - Наша компания назы-

дается Наф-Наф!

Бабка: - А покороче можно?

Строитель: СИБСЕРВИССТРОЙ-

РЕКОНСТРУКЦИЯ.

Бабка: - Пойдет, берем!



## ВНИМАНИЕ КОНКУРС!

Продолжается наш конкурс «Моя семья», посвященный Году Семьи. Сегодня мы представляем **Виктора Александровича Емельянова**, руководителя отдела автострахования СФ «СТИФ», и его семью: жену Свету, дочь Лизу и сына Егора. Эта семья очень дружная и веселая, они любят вместе отдыхать и путешествовать.

Виктор Александрович рассказывает о фотографиях, которые он прислал на конкурс:

Первая фотография - «На коне» - сделана в лесу в районе Толмачево, осенью 2007г. Мы с семьей повехали туда, чтобы отметить наш праздник «Последний листок» и познакомились там с местным пастухом и его лошадью.

Кадр «Дети в капусте» - реальное подтверждение того, что детей находят в капусте!

И, наконец, «Семья в Шерегаше». Осенью 2007 года мы ездили к сестре в Новокузнецк, оттуда заехали в горы, покататься на подъемнике, малину поесть. Поели и пофотографировались, всем очень понравилось.



## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Март - первый весенний месяц, что делает его неркончаемым праздником: уже и первая капель, и птицы веселее чирикают, и без шапкиходить можно. Кроме того, в марте все отмечают самый цветочный праздник - Международный женский день, когда каждый мужчина практически обязан преподнести окружающим мамам по цветку. Есть в марте и необычные праздники, например, 1 марта был День кошек, 21 марта - День поэзии, а 14 марта - совсем удивительный праздник, День числа «Пи». И, конечно, у многих сотрудников бизнес-группы в этом месяце юбилеи. Так, в Новосибирском Муниципальном банке дни рождения в этом месяце отметили **Антоненко Ксения Михайловна**, менеджер по обслуживанию клиентов Операционного отдела Управления операционного обслуживания; **Бабин Константин Юрьевич**, ведущий специалист Отдела технического обеспечения Управления информационных техно-

логий; **Лелюх Екатерина Петровна**, бухгалтер-кассир Отдела расчетно-кассового обслуживания Управления кассовых операций; **Лосенкова Юлия Александровна**, бухгалтер-кассир по операциям в рублях и ин. валюте Тихвинского дофиса; **Пожидаева Мария Александровна**, ведущий специалист Информационного центра Дирекции по развитию бизнеса; **Рогачев Денис Евгеньевич**, начальник сектора сопровождения банкоматов и терминалов Отдела технического обеспечения Управления информационных технологий; **Рослякова Анна Игоревна**, экономист Отдела материально-технического снабжения Хозяйственного управления; **Сыромятова Татьяна Николаевна**, начальник отдела эквайринга Управления платежных систем; **Тайшибаева Айгуль Муратовна**, заведующий КВКУ Лазурное Управления операционного обслуживания; **Чапская Любовь Сергеевна**, заведующий кассой Дзержинского дол-

лога; **Чарушина Ольга Владимировна**, бухгалтер-кассир по операциям в рублях и ин. валюте КВКУ РУНО Управления операционного обслуживания. В страховом холдинге «СТИФ» - **Басыня Александр Александрович**, руководитель юридического отдела. В ЗАО "Первая лизинговая компания" - **Христолюбова Анна Михайловна** - специалист по рекламным проектам. Всем родившимся в этот весенний месяц мы хотим подарить такие строки:

**С Днем рождения  
Вас сегодня поздравляя,  
Мы пожелать хотим вам от души,  
Чтоб много лет**

**Еще прожить не уставая,  
Чтоб эти годы были хороши.**

**Желаем множества удач,  
Желаем молодости вечной,  
Пусть все исполнятся мечты  
И счастье будет бесконечным!**

**«NORDAZIA».** Ежемесячное информационное издание бизнес-группы «NORDAZIA».

Учредитель издания: ЗАО «НОРДАЗИЯ»

Адрес издания: 630091, Новосибирск, Достоевского, 12

Главный редактор:

**Елена Горяева**

тел.: (383) 201-14-90 (доп. 304), e-mail: napr@telefun.ru

Редакция:

**Ольга Калюжная** (ЗАО «НОРДАЗИЯ»)

тел.: (383) 201-14-90 (доп. 304), e-mail: ol@telefun.ru

**Кристина Уколо娃** (ЗАО «АРКО-аудит»)

тел.: (383) 220-17-03, e-mail: k.ukolova-arko@mail.ru

**Наталья Резанцева** (ОАО СФ «СТИФ»)

тел.: (383) 344-60-09, e-mail: media@stif.ru

**Сергей Воробьев** (ЗАО СССР)

тел.: (383) 361-07-89, e-mail: vsa@sssr.biz

**Галина Коханова** (ОАО НМБ)

тел.: (383) 217-23-23 (доп. 120), e-mail: kohanova@nmb.ru

**Анна Христолюбова** (ЗАО «Первая лизинговая компания»)

тел.: (383) 227-65-54, e-mail: leasing@leasing.telefun.ru

**Ирина Соловьева** (ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии»)

тел.: (383) 221-71-58, e-mail: nmt@telefun.ru

**Дизайн, верстка:** ООО «Мастер Колор»

Новосибирск, ул. Фрунзе, 4, оф. 214, e-mail: mc@nsknet.ru

**Отпечатано в типографии «Дар»**, ул. Фрунзе, 4

Тираж: 600 экз.. Распространяется бесплатно.